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Le temps de faire une course rapide chez un (1) ... (commerce), Madame H. s'est garée en double
file. À son retour, un homme, (2)  ...  (visible) bloqué par sa voiture, crie et l'insulte. Elle se prépare à
partir sans répondre lorsque l'homme s'approche de son véhicule, arrache un essuie-glace et l'antenne
radio. Elle note le numéro de sa voiture. L'automobiliste est poursuivi pour dégradation d'un bien
d'autrui. Il affirme qu'il a attendu une demi-heure et que, de plus, quand elle est arrivée, Madame H.
était (3) ... (agression) avec lui. Pas de témoins.

Прочитайте текст. От приведенного в скобках слова (1) образуйте ОДНОКОРЕННОЕ слово
таким образом, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию текста.


